: Einwohnerratssekretariat
St ad t L Ies t al Rathausstrasse 36

CH-4410 Liestal

. Tel. 061 927 52 63
Einwohnerrat marcel.jermann@liestal.bl.ch

An die Mitglieder
des Einwohnerrates
und des Stadtrates

Liestal, 09. September 2015

EINLADUNG

zu einer Sitzung des Einwohnerrates auf
Mittwoch, 23. September 2015, 17.00 Uhr, Landratssaal

Traktanden Laufnummer

1. Umfahrungsstrasse, LKW-Verbot - Dringliche Interpellation ,Umfah- 2015/200
rungsstrasse demnachst fur Lastwagen gesperrt?® von Gerhard
Schafroth der CVP/EVP/GLP-Fraktion

2. Protokoll vom 26. August 2015 -
3. Ersatzwahlen in einwohnerratliche Kommissionen 2015/199

4. Armut - Postulat ,Armut in Liestal: Jahrliche Berichterstattung“ von Ma- 2015/179
rianne Quensel und Patrick Magli der SP-Fraktion

5. Raumplanerische Zukunft beider Frenkentédler - Schriftiche Antwort 2015/180
Stadtrat betreffend Interpellation zur raumplanerischen Zukunft der bei- 2015/180a
den Frenkentaler von Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion

6. Verlauf Einwohnerratsgeschéafte in Webseite - Postulat betreffend Auf- 2015/183
nahme des ,Verlaufs“ der Einwohnerratsgeschéafte in die Liestaler Web-
seite von Corinne Hugli der CVP/EVP/GLP-Fraktion

7. Sanitdranlagen Feuerwehrmagazin - Bericht Stadtrat zum Postulat ,Ge- 2014/163
schlechtergerechte sanitare Anlagen im Feuerwehrmagazin“ von Verena 2014/163a
Baumagartner der Griinen Fraktion und Markus Rudin der SVP-Fraktion

8. Baume im Siedlungsgebiet - Postulat ,Bdume im Siedlungsgebiet* von 2015/190
Pascal Porchet der FDP-Fraktion

9. Lichtemissionen - Interpellation betreffend Lichtemissionen von Anna Ott  2015/192
namens der Grunen Fraktion
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10.

11.

12.

13.

14.

Grenzsteine - Interpellation ,Grenzen fir Grenzsteine?“ von Daniel
Spinnler der FDP-Fraktion

Spitalfriedhof - Bericht Stadtrat zum Postulat ,Spitalfriedhof erhalten®
von Gerhard Schafroth, Elisabeth Augstburger und Claudio Wyss der
CVP/EVP/GLP-Fraktion

Suubers Lieschtel - Motion fur e ,Suubers Lieschtel“ der SVP-Fraktion

Plastikabfalle - Postulat ,Plastikfalle wieder verwenden?“ von Daniel
Spinnler namens der FDP-Fraktion

Ufzgi und Tschutte - Interpellation zum Praventionsprojekt ,Ufzgi und
Tschutte” von Hanspeter Stoll der SP-Fraktion

Stadt Liestal
Einwohnerrat
Auftrags der Prasidentin
Ratsschreiber

Marcel Jermann

Beilagen fir die Einwohnerratsmitglieder:

- Vorlagen Nr. 2015/199 - Nr. 2015/200, Nr. 2015/174a
- Vorlage Nr. 2015/193a (,Easyvote” - Antwort Stadtrat zu Kleiner Anfrage von
Anna Ott namens der Grinen Fraktion)

Beilagen fir die Abonnenten:

- Vorlagen Nr. 2015/199 - Nr. 2015/200, Nr. 2015/174a

- Vorlagen Nr. 2015/196 - Nr. 2015/198 (Nachversand)

- Vorlage Nr. 2015/193a (,Easyvote” - Antwort Stadtrat zu Kleiner Anfrage von
Anna Otto namens der Griinen Fraktion)
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